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Kedves Gyerekek! Kedves Olvasók!
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Megvalósult a Diószegi Kis István Református Általános

Iskola energetikai korszerűsítése!

A 110,00 millió Ft összköltségvetésű beruházásban a

Diószegi Kis István Református Általános Iskola energetikai

korszerűsítése valósult meg 100%-os támogatási

intenzitású, vissza nem térítendő európai uniós támogatás

mellett.

A KEHOP-5.2.3 „Egyházak épületenergetikai fejlesztései

megújuló energiaforrás hasznosításának lehetőségével”

tárgyú felhívására a Tiszántúli Református Egyházkerület,

mint Kedvezményezett 2016.12.05. napon támogatási

kérelmet nyújtott be, amelyet a Nemzeti Fejlesztési

Minisztérium Környezeti és Energiahatékonysági Operatív

Programok Irányító Hatósága, mint Támogató 2017.01.27.

napon kelt támogató döntés szerint támogatásban

részesített. A Támogató döntése alapján Kedvezményezett

110.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban

részesült.

A projekt keretében energiahatékonysági fejlesztés valósult meg, melynek elemei az

alábbiak voltak:

homlokzati hőszigetelő rendszer építése,

zárófödémek hőszigetelése

lapostető hőszigetelése,

részleges nyílászárócsere,

fűtéskorszerűsítés,

világításkorszerűsítés,

megújuló energiaforrás (napelem).

Az energiahatékonysági fejlesztés tartalmazta a homlokzati hőszigetelő rendszer

építését, a tetőfödém hőszigetelését, lapostető szigetelését, a fűtési rendszer és a

hideg-melegvíz rendszerének felújítását, valamint napelemes rendszer kiépítését és

világításkorszerűsítést.

A most záruló beruházás legfőbb haszna, hogy csökken az intézmény energia

fogyasztása és ezáltal az üvegházhatást okozó gázok kibocsátása, csökkenek a

fenntartási költségek, mely így elősegíti az intézmény pénzügyi stabilitását. Az

épületek korszerűsítésének eredményeképpen javult az oktatás és nevelés

infrastrukturális környezete, megújult az intézmény épülete, mely nagyban hozzájárul a

városkép, az itt élők közérzetének és ezáltal az életminőségük javulásához is.

A projekt finanszírozása az Európai Unió támogatásával, Kohéziós Alap

Társfinanszírozásával, a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program

keretén belül valósult meg.

László Vilmos Csongor

igazgató



„…szemük láttára felemeltetett, és felhő takarta el őt a szemük elől.
Amint távozása közben feszülten néztek az ég felé, íme, két férfi állt
meg mellettük fehér ruhában, akik ezt mondták: Galileai férfiak,
miért álltok itt az ég felé nézve? Ez a Jézus, aki felvitetett tőletek a
mennybe, úgy jön el, ahogyan láttátok őt felmenni a mennybe.”
(Apostolok cselekedetei 1, 9-11)

Áldozócsütörtök, másnéven Mennybemenetel ünnepe a húsvéti
ünnepkör utolsó alkalma, Jézus földön tartózkodásának utolsó napja.
Húsvét után negyven nappal van. S mivel a Húsvét mozgóünnep,
ezért ez a nap is, 2018-ban május 10-re esik. Az Áldozócsütörtök
nevet onnan kapta, hogy katolikus testvéreink az ünnep előtti 3
napon áldoztak, ami nálunk, reformátusoknál az úrvacsora, illetve a
nagyböjti áldozásoknak az utolsó napját jelentette. Mára már a
Mennybemenetel elnevezés lett a népszerűbb, ez a szó kifejezi a
lényeget: Jézus a tanítványok szeme láttára felemeltetett a földről és
a mennybe ment. Angyalok jelentették a tanítványoknak, hogy
ahogy látták egy felhő takarásában Jézust felemeltetni, úgy fog
visszajönni is. Az ettől kezdődő időszakot nevezzük második
adventnek, ebben a második adventben élünk azóta is, várva Jézus
visszajövetelét.

Mi a hármas haszna Jézus mennybemenetelének?
Konfirmandusaink kátéja alapján: Először is Jézus a mennyben
olyan, mint Ügyvédünk, Szószólónk. Beszél értünk az Atyával,
közbenjár az érdekünkben. Másodszor az, hogy Ő felment a
mennybe, az biztosíték nekünk, hogy mi is oda juthatunk.
Harmadszor pedig Szentlelkét küldte le nekünk vigasztalóul, Aki a
Szentháromság harmadik személye, s akit Pünkösdkor ünneplünk.

Az idős templomlátogatók örömmel emlékeznek vissza,
hogy az ő idejükben Áldozócsütörtökön volt a konfirmáció.

Kívánom, hogy ez a hétköznapra eső ünnep számunkra is
a nyugalmat jelentse, mivel van Közbenjárónk az Atyánál értünk.
Legyen biztosíték arra, hogy van helyünk a mennyben, azaz az
örökkévalóságban. Ha szükségünk van támaszra, vigasztalásra, a
Szentlélek hatalmas ereje legyen az, Aki megerősít.

Mennybemenetel ünnepe, avagy a húsvéti 
ünnepkör záróakkordja
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Matkóné Cseh Brigitta
vallástanár, ref. lelkész



Várnai Zseni: Csodák csodája

Tavasszal mindig arra gondolok,
hogy a fűszálak milyen boldogok:
újjászületnek, és a bogarak,
azok is mindig újra zsonganak,
a madárdal is mindig ugyanaz,
újjáteremti őket a tavasz.

A tél nekik csak álom, semmi más.
Minden tavasz csodás megújhodás.
A fajta él, s örökre megmarad.
A föld őrzi az élet magvakat,
s a nap kikelti, minden újra él:
fű, fa, virág, bogár és falevél.

Ha bölcsebb lennék, mint milyen 
vagyok,
innám a fényt, ameddig rám ragyog.
A nap felé fordítnám arcomat,
s feledném minden búmat, harcomat.
Élném időmet, amíg élhetem,
hiszen csupán egy perc az életem.
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Az, ami volt, már elmúlt, már nem él.
Hol volt, hol nem volt, elvitte a szél.
S a holnapom? Azt meg kell érni még.
Csillag mécsem ki tudja meddig ég?!
De most, de most e tündöklő sugár
még rám ragyog, s ölel az illatár.

Bár volna rá szavam vagy
hangjegyem,
hogy éreztessem, ahogy érezem
ez illatot, e fényt, e nagy zenét,
e tavaszi varázslat ihletét,
mely mindig új és mindig ugyanaz:
csodák csodája: létezés, tavasz!
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Virágvasárnap

Március 25-én, Virágvasárnapon a
Diószegi Drámások készültek egy kis
műsorral a Református Templomban. A
többnyire versekből összeállított műsort
népzenei átdolgozás tarkította, valamint
egy ének.

Nemes-Bányai Helga

Március 23-án, Virágvasárnapi
játszóházban láttuk vendégül a
Szivárvány református óvodásokat.
A mozgalmas délután végén ők is
megtekinthették a Diószegi
Drámások fellépését.

Nagy Judit



Dr. Fekete Károly püspök úr a Zsidókhoz írt levélből, a 4. rész 14. 15. és 16.
versben lévő igével kezdte az igehirdetést, március 7-én Matkóné Cseh
Brigitta lelkész beiktatásán: "Mivel tehát nagy főpapunk van, aki áthatolt
az egeken Jézus az Isten fia, ragaszkodjunk hitvallásunkhoz…"

Elmondta, hogy sokan megkapták azt a beiktatási meghívót, többek
között ő is, amelyen különösen is feltűnt az egyik ige Ezékiel próféta
könyvéből "Emberfia! Őrállóvá tettelek téged" Ezékiel 3, 17 –A Zsidókhoz
írt levélből az őrálló őrállója szólal meg és ő bíztatja a Szentírón keresztül
a keresztyén embert, kitüntetetten is azokat, akik az ige hirdetői. Az
őrálló őrállója szól, mert ő a minta és a példakép. Az őrálló elöljárója,
felettese, a legfőbb szolgálattevő nem a püspök, nem az esperes, nem a
korban, rangidőben előtte járó szolgatárs, hanem maga a feltámadott Úr
Jézus Krisztus. Ő a kipróbált vezető, ő az, aki ismeri az élet dolgait, mert ő
már előttünk járt ebben, végigcsinálta mindhalálig, mégpedig a
keresztfának haláláig. És nem maradt a kereszten, hanem átment a
halálból az életbe. Ő most is itt van velünk."
Az igehirdetés után Nagy Zsolt esperes úr elvégezte a beiktatást, majd a
palástos lelkésztársai, a hittanos gyermekek, a Diószegi Kis István
Református Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola előadói
köszöntötték a beiktatott lelkészt. Azután Gyenge Imre gondnok és
presbiter társa ráadta a palástot a lelkészasszonyra.
Ezt követte a beiktatott lelkész igehirdetése, aki az Efézusiakhoz írt
levélből, a 4. részből 2. b versétől a 6. verssel bezárólag mondta el az igét:
"Viseljétek el egymást szeretettel… egy az Istene és Atyja mindeneknek; Ő
van mindenek felett és mindenek által és mindenekben." Elmondta, hogy
Bakonszeg a béke és nyugalom szigete. „Az érkezésemkor feltűnt, hogy a
Mózes székben van egy ige Ezékiel próféta 3. rész 17. verséből – Emberfia!
Őrállóvá tettelek téged. Ugyanez volt a teológusként a tablónk igéje is.
Ebből azt sejtettem, hogy a jó Isten ideszánt őrállónak.
A felolvasott igénk az egymás szeretetben való hordozásáról szól, arra
buzdít, akkor is, amikor az erőnk kicsiny. A krisztusi szeretet minden
ember feletti szeretet. Pontosan 25 éve áprilisban volt itt beiktatás
utoljára. Az Úr csodásan működik, mert jó, hogy ő irányít minket.”
Az igehirdetés után Nagy Zsolt esperes úr köszöntötte a helyi gyülekezet
tagjain kívül a más gyülekezetből érkező vendégeket, valamint Kiss János
baptista lelkipásztort, Dr. Vitányi István országgyűlési képviselőt, Gara
Pétert, Bakonszeg polgármesterét és László Vilmos Csongort, a Diószegi
Kis István Református Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
igazgatóját.
Az ünnepélyes lelkészbeiktatás szeretet vendéglátással ért véget.

Lelkészbeiktatás Bakonszegen
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Cserép Imre, tudósító
Forrás: www.biharlap.hu 

www.ttre.hu
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Easter Party

2018. március 26-án 14 órától került megrendezésre az első
Diószegi Easter Party, a decemberi Christmas Party-hoz
hasonlóan hagyományteremtő céllal. Ezúttal nem csak a
negyedik és ötödik évfolyam számára hirdettük meg az
eseményt, hanem felsőbb éves nyelviskolások is
bekapcsolódhattak. Összesen 10 csapat készült fel a játékos
vetélkedőre, csapatonként 4-8 fővel. A feladatok nagy részét a
gyerekek szüleikkel, családjaikkal, barátaikkal már előre
elkészítették: rajzoltak, húsvéti tojást festettek, díszeket,
dekorációkat készítettek, verset tanultak, előadást tartottak
angolul, táncoltak és nagyon szép és finom süteményeket
készítettek. A felkészülés igen sok időt és energiát követelt
szülőktől, gyerekektől egyaránt, ám jó kis csapatokat kovácsolt a
gyerekekből.

A nagyszerű délutánon a legnehezebb feladat a zsűrié volt,
ugyanis nekik kellett kialakítani a végső sorrendet. Nem volt
könnyű dolguk. A zsűri elnöke László Vilmos Csongor Igazgató
Úr volt, a zsűri tagjai Jakabné Bogáti Ildikó, Szatmári Lajosné
és Nagy Judit.

Döntésük alapján az 5.a osztály 3 csapata szerezte meg az első
három helyezést, akik igen színvonalasan teljesítették
feladataikat. A győztes csapatok tagjai a Toldi Baráti Kör
jóvoltából apró ajándékokban részesültek.

A legfontosabb, hogy egy nagyon kellemes, tartalmas délutánt
töltöttek együtt a gyerekek.

Köszönöm a szülők és kollégáim segítő támogatását, kiemelve az
angol szakos kolléganőket Szabóné Papp Líviát és Győrfi Évát.

Garzó Tünde
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Digitális Témahét Diószegiben!
2018. április 9. és 13.

Iskolánk idén is csatlakozott a Digitális
témahéthez. Digitális Témahét fő célja a digitális
pedagógia módszertanának népszerűsítése és
elterjesztése a köznevelésben. A program fontos
törekvése, hogy a digitális kompetenciafejlesztés
az informatika órán túl kiterjedjen más
tantárgyakra is. Rendhagyó informatika órákon
játékosan, élményszerűen, szemléltető eszközök
segítségével ismerkedhettek meg a digitális
világgal a felső tagozatos osztályok.
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Készítette: László Vilmos Csongor, Papp Attila, 
Bényei Tamásné, Gyarmati Dezső
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Költészet napja

A magyar költészet napja –

"Amit szívedbe rejtesz, szemeddel tárd ki azt", ami szeretett

versünk, a falakra tettük ki azt - költészet napja alkalmából

nemcsak lelkünk, hanem iskolánk is díszbe öltözött.
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Versmondóink
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Készítette: Győrfi Éva, Szabóné Papp Lívia, Bényei 
Tamásné, Ékesné Baranyai Enikő
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Iskolaelőkészítő foglalkozásaink

Évek óta sikeresen működő iskola előkészítő foglalkozásaink a

Diószegi Drámások előadásával és a művészeti iskolánk

hangszerbemutatójával zárult.

Résztvevőink a diplomájukkal és egy kis ajándékkal térhettek

haza.

Czirjákné Hajzer Ilona, Ertsey Zsigmondné, Nagy Judit
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A város más iskoláihoz hasonlóan áprilisban mi is bekapcsolódtunk a
Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által meghirdetett Fenntarthatósági
témahét eseményeibe. Érdekes kiállítást és kisfilmet tekinthettünk meg
iskolánk közösségi terében a környezetünkben lévő anyagok újra
hasznosításáról.
Jelmondatunk szellemében papírgyűjtést szerveztünk diákjainknak, melynek
sikeréről a színültig telt konténerek tanúskodtak.
A Föld megóvására hívtuk fel tanulóink figyelmét a témához kapcsolódó
versekkel és plakátokkal. Az április 22-i FÖLD napjára különböző
betűrejtvényeket oldhattak meg az érdeklődők. A felsősökből alakított 3 fős
csapat tagjai az elmúlt év novemberétől az idei év februárjáig
Fenntarthatósági Kupán, online vetélkedőn vettek részt, melynek döntője
április végén lesz.
Végül az elme tornáztatása után a testmozgás következett, játékos sport
délutánnal zártuk a témahét programsorozatát. Kerékpáros túrákkal és
ügyességi kerékpáros KRESZ vetélkedővel népszerűsítettük a mindennapos
kerékpározást.

„A Földet nem apáinktól örököltük, hanem 
unokáinktól kaptuk kölcsön …”
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Pappné Nagy Éva
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A Berettyóújfalui szélsőkör összefogásával Guba Attila környezetvédelmi
felelős érkezett hozzánk egy érdekes, számunkra új kiállítással a szelektív
hulladékgyűjtés fontosságáról. Ezen a napon a kiállítás megtekintése után
figyelemfelkeltő videókat mutatott be az ember környezetromboló , pusztító
tevékenységeiről, és annak következményeiről. Közösen gondolkodva,
beszélgetve kerestünk környezetkímélő megoldásokat a Földünk megóvása
érdekében.
Igyekeztünk úgy szervezni a tanórákat, hogy minden osztályhoz eljusson az
előadás mondanivalója, hiszen csak összefogással, közösen tudjuk
megmenteni a Földet.
Szeretnénk rendszeressé tenni ezeket a foglalkozásokat iskolánkban,
nemcsak mert színesítik az iskolai programokat, hanem tudatosítjuk a
környezetünk védelmét.

Fenntarthatóság hete
21

Pálfi Edit



Papírgyűjtés

Idén is szervezett a diákönkormányzat
papírgyűjtést. Sikerült két konténert telepakolni
az apukák segítségével. Összesen 12 tonna papír
került szállításra.
A felsőben az 5.b, 5.a, 6.a gyűjtött a legtöbbet.
Az alsóban a 2.a, 3.a, 2.b volt a legaktívabb.
Szeretnénk megköszönni a szülők segítségét, akik
behozták a sok papírt. Külön köszönet azoknak az
apukáknak, akik nélkül nem végeztünk volna
ilyen gyorsan: Dobrik József, Nyika János, Tirpák
Sándor, Lencsés Szabolcs, Sándor József,
Karácsony Zoltán, Gyarmati Dezső, Balogh
Károly.
Laczkó Sándornak és Bondár Zoltánnak köszönjük
a mérleget.
Jövőre ismét számítunk a segítségükre.
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Akikre büszkék lehetünk

Bíró Eszter iskolánk 6. a osztályos tanulója a 

Kaán Károly Természetismereti Verseny megyei 

fordulóján 3. helyezést ért el.

Felkészítő: Szatmári Lajosné Kati néni 
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Akikre büszkék lehetünk

Barátunk a könyv - Méliusz Juhász Péter 
Könyvtár olvasónapló pályázatán részvevő

csapataink 

Betűfalók
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Édeskömények 2.0



Akikre büszkék lehetünk

MATEMATIKA VERSENY

Alapműveleti matematika verseny körzeti forduló.

II. helyezett Horvát Benedek 5. a

(ezzel meghívást kapott a megyei eredményhirdetésre)

VI. Helyezett Madarász Botond 4. a

Felkészítők: Baloghné Pogácsás Anita, Lakatosné Bungó Ibolya,
Kissné Lukács Mónika, Nagy István
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2018. április 6-7 (péntek, szombat) került megrendezésre a Református
Iskolák közötti Országos Úszóverseny, amely helyszíne Mezőtúr volt.

Egy nagyon színvonalas, jól előkészített verseny volt. A Himnusz közös
eléneklése után, köszöntések és Áhítat következett, ezután kezdődhetett a
verseny.

4 korcsoport, több mint 200 tanuló mérhette össze erejét, gyorsaságát.

A Diószegi Refisek közül is indult 7 tanuló. Mindenki küzdött, de dobogón a
felső tagozatos fiúk közül álltak.

Résztvevő diákjaink:

I. korcsoport, mell és gyors úszásban: Dobrik Dorkás (1.b), Dobrik Sáron
(2.a), Juhász Zsófia (2.b)

II. korcsoport 50 m fiú gyors: Budai János (5.a)-bronz, Budai Bálint (5.a)
Nagy Ákos (5.B)-10. hely

II. korcsoport 50 m fiú mell: Budai Bálint (5.a)-ezüst, Budai János (5.a) –
bronz

II. korcsoport 50 m fiú hát: Budai Bálint (5.a) – arany, Budai János (5.a) –
bronz

II. korcsoport 25 m fiú pillangó: Budai Bálint (5.a) – arany, Budai János (5.a)
– bronz

III. korcsoport: 50 m fiú mell: Brumár Tibor (5.a) 6. hely

Nagyon jól éreztük magunkat, élményekkel térhettünk haza.  Örülünk, 
hogy részt vehettünk mi is a versenyen.

Mindenkinek gratulálunk és további eredményes versenyzést kívánunk!

Akikre büszkék lehetünk 28



Akikre büszkék lehetünk

Török Csenge 8. osztályos tanuló a BSZC Arany János 
Gimnázium Arany János szavalóversenyén

III. helyezést ért el.

Felkészítő: Ékesné Baranyai Enikő
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Akikre büszkék lehetünk

Tudásbajnokság megyei döntőjének versenyzői

Matematika

Horváth Benedek 5. a

Kerekes Marcell 5. a

Kardos Dávid 5. a

Matkó László 6.a

Történelem

Papp Gariella 5.a

Magyar

Gál  Csenge 5.b

Fülöp Zsófia 7. o 
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A 2017/2018. tanévi Diákolimpia I. 
korcsoportos labdarúgó körzeti döntő

eredménye. Berettyóújfalu, 2018. 04. 06.

Résztvevő csapatok:
1.: Berettyóújfalui József 

Attila Általános Iskola és AMI
2.: Diószegi Kis István 

Református Általános Iskola és AMI 
Berettyóújfalu

1.József Attila Ált Iskola és AMI     -2.      Diószegi 
Kis István Ref. Ált. 2:1   (0:1)

Iskola és 
AMI

Góllövők:   Daróczi Z, Hoszpodár P, Karácsony Zs.

Végeredmény:

I.  József Attila Ált. Isk.
1 0 0 2:1

3

II. Diószegi Kis István Ref. Ált. 
Isk. 0 0 1 1:2 0

Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és 
AMI csapata jutott a megyei elődöntőbe.
Berettyóújfalu, 2018. április 6.

Medgyesi Rezső
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A 2017/2018. tanévi Diákolimpia II. korcsoportos labdarúgó megyei 
elődöntő mérkőzések összesített jegyzőkönyve. Berettyóújfalu, 2018. 

04. 16.

1. Debrecen - 2.
Berettyóújfalu 1:1 (1:0) Góllövők:   Oláh Zs,

Nagy M.
2. Berettyóújfalu -
3.     Hajdúsámson 2:2 (2:2) Góllövők:   

Nagy M 2, Dudás A, 
Komlósi A. 3. Hajdúsámson

- 1.  Debrecen 2:4 (2:2)
Góllövők:   Horváth N, Komlósi A,

Varga D 3, Vass P.
Végeredmény:

I.  Debrecen 1
1 0 5:3 4

II. Berettyóújfalu 0 2 0
3:3 2

III. Hajdúsámson 0
1 1 4:6 1

Legjobb góllövők: Nagy M 3, Varga D 3, Komlósi A 2

A Debreceni Dózsa György Általános Iskola, és a Diószegi Kis 
István Református Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
Berettyóújfalu csapatai jutottak a  megyei döntőbe.

Berettyóújfalu, 2018. április 16.
Medgyesi Rezső

körzetfelelős
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A 2017/2018. tanévi Diákolimpia III. korcsoportos labdarúgó körzeti döntő
eredményei. Berettyóújfalu, 2018. 04. 13.

Résztvevő csapatok:
1.: Diószegi Kis István Református Általános 

Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Berettyóújfalu

2.: Berettyóújfalui József Attila Általános 
Iskola és AMI

3.: Berettyóújfalui II. Rákóczi Ferenc 
Általános Iskola

Sorsolási tábla: 1. mérkőzés: 1 - 2
2. mérkőzés: 2 - 3 
3. mérkőzés: 3 - 1

1. Diószegi K.I. Ref. Ált. Isk. - 2.  József A. 
Ált. Isk. 1:6 (1:3)   
Góllövők:   Nagy M, Erdei Sz 4, 
Erdei K, 

Buczi T.
2. József A. Ált. Isk. - 3.     II. Rákóczi 
F. Ált. Isk. 7:2 (4:2)
Góllövők:   Erdei Sz 3, Buczi T, Erdei K, Kiss Gy, Loith G,

Korcsmáros B, Szilágyi J.

3. II. Rákóczi F. Ált. Isk. - 1.  Diószegi K.I. Ref. Ált. 
Isk. 1:2 (0:2)
Góllövők:   Fekete G, Jenei L, 
Magyari Cs.

Végeredmény:

I.  József A. Ált. Isk.
2 0 0 13:3 6

II. Diószegi K.I. Ref. Ált. Isk. 1 0
1 3:7 3

III. II. Rákóczi F. Ált. Isk. 0 0
2 3:9 0

Legjobb góllövők: Erdei Sz 7, Erdei K 2,   Buczi T 2

Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és AMI csapata jutott a megyei 
elődöntőbe.
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A 2017/2018. tanévi Diákolimpia IV. korcsoportos labdarúgó körzeti döntő
eredményei. Berettyóújfalu, 2018. 04. 12.

1. Diószegi K.I. Ref. Ált. Isk. - 4.  József A. 
Ált. Isk. 1:5 (0:2)
Góllövők:   Kelemen B,

Lovadi K 2, Berke N,

Frank V, Zsiros G.
2. II. Rákóczi F. Ált. Isk. - 3.     Komádi

3:1   (1:1)
Góllövők:   Beri Zs 2, Balogh K, Lakatos Zs.
1. Diószegi K.I. Ref. Ált. Isk. - 2.  II. Rákóczi 
F. Ált. Isk. 1:6   (0:3)
Góllövők:   Szabó T,

Puskár Z 2, Szabó P 2,

Beri Zs, Loith K.
4. József A. Ált. Isk. - 3.
Komádi 1:8 (0:4) Góllövők:   Lovadi K,

Lakatos Zs 5, Varga T 2,

Lakatos R.
3. Komádi - 1.
Diószegi K.I. Ref. Ált. Isk. 7:0 (2:0)
Góllövők:   Lakatos Zs 3, Varga T 2,

Bordás Á, Török L.
2. II. Rákóczi F. Ált. Isk. - 4. József A. 

Ált. Isk. 5:1 (3:0)
Góllövők:   Balogh K 3, Beri Zs 2 Jenei Sz.

Végeredmény:

I.  II. Rákóczi F. Ált. Isk. 3
0 0 14:3 9

II. Barsi Dénes Ált. Isk. 2
0 1 16:4 6

III. József A. Ált. Isk. 1
0 2 7:14 3

IV. Diószegi K.I. Ref. Ált. Isk. 0
0 3 2:18 0

Legjobb góllövők: Lakatos Zs 9, Beri Zs 5, Balogh K 4, Varga T 4,
Lovadi K 3

A Berettyóújfalui II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola csapata jutott a megyei 
elődöntőbe.
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Programok
március , április

Május 6. Anyák napi ünnepségek a Templomban, az 
Imaházban és a Fényes Házban

Május 16. Kompetencia mérés

Május 23. Kompetencia mérés

Május 25. Igazgatói szünet

Május
24-28.

Határtalanul kirándulás

Május Könyvtár nyitva tartása: csütörtökönként
3-4 óra között.

Május 29. 
16.00

Gitár tanszaki vizsga

Május 30.
14.00.

Citera, népi ének tanszaki vizsga

Május 31.
14.00

Klarinét, furulya tanszaki vizsga

Június 4. Zongora tanszaki vizsga

Június 5. Diószegi Gála
Nadányi Zoltán Művelődési Házban kerül
megrendezésre
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„Áldjon meg téged az Úr, és 
őrizzen meg téged!”

4 Mózes 6,24

Papp Ákos 2. a

Lakatos Patrik 2. b

Pap Szimonetta Marianna 3. a

Major Szabolcs 3 b

Tóth Jázmin Hanna 3. b

Balogh Szilárd Máté 3. c

Dragonya Hanga 3. c

Farkas Boglárka 3. c

Szabó Gréta Flóra 3. c

Köszöntjük áprilisi 
születésnaposainkat!

40

Lakatos Máté 1. a

Szabó Zalán 1. a

Boros Réka 1. b



„Áldjon meg téged az Úr, és 
őrizzen meg téged!”

4 Mózes 6,24

41

Köszöntjük áprilisi 
születésnaposainkat!

Tiszai Petra 6. a

Juhász Zsolt Norbert 6. b

Dienes Viktória 7. osztály

Juhász Nándor 7. osztály

Varga Levente Nándor 7. osztály

Daróczi Dóra Panna 8. osztály

Szabó Tibor 8. osztály

Németh Dorina Tímea 5. b

Oláh Erik Roland 5. b

Szűcs Gábor 5. b
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A Diószegi Krónika elkészítésében részt vettek: Gyarmatiné Kiss
Adrienn, Bényei Tamásné, Matkóné Cseh Brigitta, Szabóné Nagy Andrea
Pálfi Edit, Nagy Judit, Pappné Nagy Éva, Ékesné Baranyai Enikő, Györfi
Éva, Garzó Tünde, Nemes-Bányai Helga, Medgyesi Rezső

Felelős kiadó: László Vilmos Csongor  igazgató

Lapzárta: 2018. május 16. 
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